PISANA PROVJERA ZNANJA ZA  RADNA MJESTA:

2. URED ZA UPRAVLJANJE PROGRAMIMA SURADNJE I REGIONALNI RAZVOJ
2.2. Služba Zajedničkog tajništva Programa prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija

2.2.1. voditelj Službe (eng. Head of Joint Secretariat) na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 6 mjeseci

provest će se u četvrtak, 16.03.2017. godine s početkom u 11,15 sati u prostorijama Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske (ALMERIA centar, glavna zgrada A, 6. kat), Ulica grada Vukovara 284, 10000 Zagreb.


2.2.3. viši stručni savjetnik – specijalist (eng. Financial Manager) na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 6 mjeseci

provest će se u petak, 17.03.2017. godine s početkom u 14,00 sati u prostorijama ALMERIA centra (glavna zgrada A, velika dvorana – prizemlje), Ulica grada Vukovara 284, 10 000 Zagreb.


2.2.6. koordinator (eng. Project Manager) na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 6 mjeseci

provest će se u petak, 17.03.2017. godine s početkom u 14,00 sati u prostorijama ALMERIA centra (glavna zgrada A, velika dvorana – prizemlje), Ulica grada Vukovara 284, 10 000 Zagreb, za kandidate čija prezimena počinju slovima  A-J.

Za kandidate čija prezimena počinju slovima K-Ž testiranje će se provesti u petak, 17.03.2017. godine s početkom u  15,15 sati  u prostorijama ALMERIA centra (glavna zgrada A, velika dvorana – prizemlje), Ulica grada Vukovara 284, 10 000 Zagreb.

[bookmark: _GoBack]Molimo sve kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja da dođu na navedeno mjesto 15 min prije početka testiranja te da ponesu valjane identifikacijske isprave (osobna iskaznica ili putovnica) radi evidencije i utvrđivanja identiteta.

